
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU RPI SOUEICH- ENCAUSSE 
du mardi 27 février  2024      17h30 –19h30  

 
Présents : 
Parents délégués : Mesdames Demassieux, Rozes, Sierra, Noguera, représentantes des parents d’élèves 
Madame Ségard, représentante du Syndicat des écoles des 3 Vallées et maire de Soueich. 
APEAI : Marilyn Bénazet. 
Enseignants : Véronique Milan, Valérie Bruzy, Caroline Malot, et Alain Pouteau. 
Excusés:   Monsieur Tissinier, IEN, Monsieur Cazes, Mme Prévost et mme Torres, parents d’élèves, Gilles Favarel, maire de 
Cabanac et représentant du SE3V 
 
1/ Vie de l’école 
Bilan des activités et projets 

Ecoles Les Oisillons et élémentaire de Soueich 
 
Dans le cadre du projet Ecole au cinéma auquel nous inscrivons nos classes chaque année : 
Sorties cinéma  au Bois Perché, Vanille, le 14 novembre pour les élèves de GS à CE2 .  
           Grosse colère, le 9 janvier pour les élèves de PS à MS. 
  Au cinéma de Saint-Gaudens, le 14 décembre La petite fabrique des nuages pour les TPS à MS. 
      Le 6 février, Grosse Colère pour les élèves de GS à CE2 
Sorties au Théâtre Jean Marmignon: La Finta Nonna  le lundi 6 novembre pour les élèves de CP à CE2.  
   Billy la nuit, le mardi 9 janvier, pour les élèves de CP à CE2. 

   Un balcon entre ciel et Terre, pour les élèves de TPS à GS : le mardi 27 février   
 
Sortie théâtre dans le cadre de la Halte Nomade de littérature de jeunesse à Montespan : 
   Puisette et Fragile. Spectacle vivant de très bonne qualité. 
 
Initiation aux danses du monde : 5 séances pour chacune des 2 classes de l'école Les Oisillons grâce à l’intervention 
de Fabian Rampon, enseignant itinérant. 
 

     Projet découverte des oiseaux pour les élèves de l’école de Soueich avec Fabian Rampon également: création de 
nichoirs, de mangeoires, étude des oiseaux. 
     Intervention d’un groupe de musique barroque pour les CE1-CE2: Jardin des musiques le 5 décembre. Présentation 
d’instruments, chant…Très intéressant. 
 
A venir : 
        Intervention sur l'ours les 11 et 12 mars aux Oisillons. 
        Cycle vélo pour les GS-CP: à partir de la rentrée de avril, les séances auront lieu dans le parc. 
       En CE1-CE2, reprise des entraînements vélo en période 5. 
         Cycle Natation pour les GS, CP, CE1 et CE2 à partir du vendredi 22 mars pour 8 séances le vendredi après-midi (donc 
jusqu'au 31 mai) 
 

Cycle 3 Encausse 
- Cinéma avant les vacances de Noël Willy Monka 
- Projet cirque avec Pronomades : 18 heures avec des artistes en mars  et avril  
- Cross avec le collège d’Aspet en avril. 
- Sortie de fin d’année à Pyrénées ôo 
- Projet ski compromis car moniteurs injoignables 

 
2/ Bilan financier 
Utilisation du budget alloué par le SE3V pour l’année civile 2024: 
Le budget alloué par le SE3V par enfant n’a pas encore été voté mais devrait être identique aux années passées soit 105 
euros par enfant que nous répartissons en conseil des maîtres par site. 
  Répartition du budget alloué 

par le Syndicat des Ecoles 
pour 2024 

 
Dépenses réalisées 

depuis janvier 

Ecole Les Oisillons 3836 euros                       543,13      euros 

Ecole de Soueich 2899 euros 0,00 € 

Elementaire Encausse  2820 euros                        0,00 euros 

 
Coopérative scolaire 



Les  coopératives  scolaires sont alimentées par les cotisations versées par les familles qui le souhaitent, les ventes de photos, 
de chocolats... Les enseignantes de Soueich et Les Oisillons remercient les parents mobilisés pour renflouer les caisses de la 
coopérative.  
Ce qui reste en caisse pour : 
Ecole Les Oisillons :    Il reste  2461.79 € (mais en attente de réception de factures pour les séances poney et cinéma).  La 
vente des photos a rapporté: 282.60€, la vente de chocolats : 244,175 euros 
Soueich : Il reste 1952.85  €  La vente des photos a rapporté: 124.20€, la vente de chocolats : 155.63 €. 
Encausse : Il reste  4025€ .  
 
3/ Entretien des locaux, hygiène et sécurité. 
A l’école Les Oisillons  : 

- Remettre des graviers dans la cour. 
- Où en est la réflexion sur l’installation des Cloisons dans les toilettes des grands ? Les représentants des parents 

d’élèves sont choqués que rien n’ait encore été fait. 
- Qu’en est-il du passage stabilisé pour que les familles puissent accéder à l’école sans trop patauger les jours de 

pluie ?  
- Problème du seul robinet poussoir d’eau froide dans la classe des petits, il reste très très longtemps allumé, du coup 

gaspillage d’eau conséquent… 
- Petit bruit dans les cloisons et plafonds, il semblerait qu’il y ait des petits habitants... 
- Pour information : autorisation donnée à une famille dont le papa est handicapé d’accéder en voiturette à la porte 

située à l’arrière de l’école pour récupérer leur enfant à 12h10. 
 

A l’école primaire de Soueich :  
 Fermeture de l'école suite à une inondation de la classe et de la cantine le 9 novembre. Puis installation provisoire à 

l'école élémentaire d'Encausse le 13 novembre. Valérie Bruzy remercie l’école d’Encausse de les avoir accueillis. 
 Réintégration de l'école de Soueich le 26 février dans une classe toute repeinte, plafond refait. 
 Merci à toutes les personnes (Blandine en particulier) qui ont donné de leur temps personnel pour aider à 

déménager, nettoyer, réparer, réaménager. Sans eux, la rentrée aurait été difficile. 
 
 
A l’école primaire d’Encausse : 

- Soucis quant à l’heure de repas des élèves, ils ne passent à table que vers 13h15. Il faudrait réfléchir à une 
autre organisation. Repas dans le préfabriqué ? Dissocier les CP des GS pour alléger le groupe des petits et 
les aider à finir de manger plus tôt ? Trouver de la place à l’arrière de la cantine pour que les grands 
puissent manger en même temps que les petits ? 

- La cour est à présent très bien entretenue ! 
-  

 
 
4/ intervention des délégués des parents et de l’APEAI 

- Madame Benazet informe que la directrice de l’ALAE Audrey, en arrêt maladie, ne reprendra probablement pas 
cette année scolaire. C’est elle-même et Blandine Clinchant qui ont pris le relais de la direction. Ne pas hésiter à les 
contacter en cas de besoin. Pour l’encadrement des enfants, le matin Olga est en supplément, à midi Catherine, 
nouvellement embauchée, et Laetitia le soir. 

- Plusieurs membres présents tiennent à souligner les qualités professionnelles et relationnelles d’Audrey. 
- Une fête de la nature sera à nouveau organisée cette année par l’ALAE. 
- Une maman déléguée informe le conseil qu’il semblerait que du personnel ALAE ait un langage vulgaire et 

inapproprié envers les enfants sur le temps de cantine à Soueich. Madame Bruzy n’a jamais été témoin de tels 
propos. 

- APE Les Ptites bouilles : Belle réussite du loto avec de très beaux bénéfices. Environ 200 personnes présentes. 
Le Carnaval est en préparation, l’association a fabriqué un monsieur carnaval qui sera décoré par les enfants de 
l’ALAE. Le carnaval aura lieu le samedi 23 mars, un mot sera distribué prochainement aux familles. Une kermesse 
devrait être organisée le 21 juin. 
 

 
 
 
 

La secrétaire : Caroline Malot                                                          La présidente : Valérie Bruzy 
 


